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No. 2494 MEAT (R ER) &R FEEE S LHOTELE TEE EHEE " o FEME | 2L p -k
R#®A FER EEHW
1[REERETIS (Z0D1) RXRMALE 4 | TKER HE3) ABEEEERE (WRXEIXKA R4511| R4.11.30 2,983,000 2,936,000 6| 5= 1E 1| fE fifi 4% 2,596,000
I=x THAREHAS/5>11/30
2B LB E T B (ZD2) =k AT TKER HE3) ARERERE |ExXtitE R4.5.11 R4.7.15 1,486,000] 1,300,000 6| S E IR fi#& 1,299,000
IE
3B LB E T E (ZD3) K EET TKER HE3) AEREERE [7V7IRATLE R4.5.20 R4.7.22 1,676,000] 1,640,000 6| S I PR i #% 1,459,000 3
I=x
4B LRBREIS (ZD4) =k EEERT TKER HE3) AERERERE |W7REX R4.5.20 R4.8.31 1,310,000] 1,280,000 6| =IEHIFEE#&1,151,000
I=x THAREHAT/22>8/31
5[/#LIBREI S (ZD5) RERMILEETFR | TKER HE3) AERERERE |UEBRFEIVI=T R4.5.20 R4.7.29 2,179,000 2,140,000 6| =K &I PR #& 1,916,000
I=% YT MREEERN
6/ #LIBRETI S (ZD6) REXMLEE=EA | TKER HE3) MEEHERE [W7RE2R R4.6.17 R4.8.19 2,104,000] 2,070,000 6| =K FIPR {f#% 1,849,000
I=x
& EEREISR(ZDT) TR LAT TKER HE3) ARERERRE |REFAREHRED R4.7.27 R5.1.30 1,351,000 1,300,000 6| F & HiIBRAfi#& 1,178,000
I= 3RAT T HASEH#A9/9>R5/1/30
8|/ LIBRBE I H(ZDS) RRTILAERTRE | TKER HE3) ARERERE |BLBREE R4.7.27] R4.10.31 1,705,000] 1,500,000 6| F & HilBRAfi#% 1,494,000
A I= T HAFEHA9/20>10/31
9| LFEREBE I E(ZFDI) RETTIRER | TKER &4 AEERERKE |BERKE R4.8.31 R4.10.7 1,700,000] 1,496,000 6| 15 % R i #% 1,487,000
IE
10[#LERETISE(ZD10) RRMEFHEBTS | FAKER g ABRBAERE [REARBORELR R49.16] R5.1.30] 3,316,000 3,250,000 6 [ 5515 il BR i 4% 2,908,000F4
I=x P TEAERA11.255r5.1.30
MBEBEREISZ(ZD11) EESETEL) TKER HE3) ARERERRE |BERKE R4.9.16 R5.3.15 1,499,000] 1,319,000 6| & 1E il BR i #5 1,316,000
I= T HATEHARA.11.2>R5.3.15
12[3LBREIS(ZD12) RRMILERTHER | FKER HE3) MEEHERE |BLEEE R4.9.28| R4.11.25 1,656,000] 1,580,000 6| 2% 1E il BR fifi4% 1,450,000
I% THATEHA11/4>11/25
13[4LBREIH(ZD13) T AT TKER HE3) AEERERE |WRIRKERM R4.9.30| R4.11.25 1,368,000] 1,330,000 6| =& HIBRffi4% 1,197,000/
I=% (k= 3 o
144 LFERE I H(ZD15) RETTIRAE |[TKER HE3) ARERERRE |LURBRIVI=7 R4.10.21 R5.1.13 2,266,000[ 2,200,000 6| 2= 1K Hil PR ffi4% 1,970,000
I% DT MREEER
15[{LIBERE T H(ZD16) RRMILBEETHER | FKER HE3) AEEHLERE |[BERKE R4.10.21 R5.1.13 2,238,000 1,969,000 6| 2% 1E Hil PR ffi4% 1,956,000
I%
16/#LIBRETE(ZD1T) RENILHEETRLE [TKER B4 ABEEEERE (LRBRRIVO=T R4.11.9 R5.1.31 3,280,000 3,220,000 6| 2% 1E Il BR fifi 4% 2,859,000
22PN I% YT MR EEER
172 LBREITE(ZD18) LR IET TKER B4 ABEEEERE (LRBRRI =T R4.11.4 R5.1.13 1,615,000] 1,570,000 6| 2% 1K il R fifi4% 1,415,000
I% YT R EEER
18/ LIBERE T E(ZMD19) EE SR TKER B4 AEEHLERE |BERKE R4.11.4 R5.3.1 1,267,000] 1,248,000 6| =& HIBRffi4%& 1,111,000/
I= r5.1.31>r5.3.1
19 LR E TH(Z D20) TRTEARETS | FKER FE] AEERARE |UEERIO-TUL R4.119]  R53.24] 2,991,000 2,920,000 6 [ & 15 B ffi#%2,607,000F
T% TR EEER 2/10>3/24
20|/ {E BB I H(ZD21) EE S TKER &4 AEERERE |MATIBE R4.11.9 R5.2.17 1,350,000] 1,310,000 6| =K &R 481,178,000
Is R5.1.13>1.31>2/17
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21|#E R B I H(ZD22) =k EEART TKER HE3) AEEEARE i%@ﬂ%&ﬁﬁ(ﬁ)ﬁ%maﬁ R4.11.18 R5.1.27 1,373,000] 1,300,000 6| s E HIBRffI#% 1,195,000
IFE R
22|#EFERBE T H(ZD23) REHTIRABRT | TKEE HE3) ABEEREERE (LEBRIV =T R4.11.30 R5.2.10 1,421,000 1,380,000 6| =K &I PR & 1,241,000
I=% YT MREE RN
23| LR B I H(ZD24) TR FRLAT TKER HE3) AEBREERE ([REAXGFHRES R5.1.11 R5.3.24 1,627,000 1,550,000 6 | 5 {E 1| BR i #% 1,418,000
I= 3RAT 2/28>3/24
24| FIHRAEREKER(ZDI10)ITE RRHIEARE TAKEREE) [—H —BETARIB(T (BEBEEX R4.6.3 R5.1.27] 49,086,000 48,600,000 2|5 & H # 145 43,252,000
7K:&)
25|iEr K EEFEERENIS REHEHMEM | TKERGEZE) [ — T RIE (T [FHEHH R4.9.7] R5.12.21| 289,570,000] 289,000,000 2|3 & H 44 #8259,001,000
7K:&) R5.11.21>12.21
26|t B4 S RIREKER(FZFNDDISE T T IR EET TAKEREE) [—H —REETARIB(T (WhEEF% R4.9.7 R5.2.3] 34,786,000 34,300,000 1| & 1K il BR /i #% 30,565,000
7K:&)
27| FIHMAERBEKER(ZFDI)IE TR EFHEET TKEREE) [—H —_ERIE(T [FV—2EEH R4.10.28 R5.1.31 15,513,000] 14,730,000 3| & HIBR ffi4% F13,563,000
7K:&)
28|RE 1 EHIRER(TDHIE TR SET TAKEREE) [—H —REARITE(T (BEBITIE R4.11.18 R5.5.19] 43,605,000 42,700,000 2| & FIBR ffi4% 38,410,000
7K3&E) 3/17>5/19
29| BREAESRIRFKER(ZTDIIE EE 00 TKERTE | —REETARIB(T (WhEEFX R4.11.25 R5.6.2| 28,571,000 28,200,000 1| 1K i BR {fi#% 25,031,000
7K3&E) 3/17>6/2
I|BEHXBFKERFDNIE ES LT TKERTE |[—# —REETARIEB(T [FHESZH R5.3.8] R5.10.31 85,195,000 84,500,000 2|FAEE #£1#4%75.477,000M
7K:&)
3| REFE—FEREDRIEEKEREFDINIE (REriFEH TKREREZE) (B4 —EERIB(F |VV—VEEXER R5.3.3 R5.6.15 2,731,000 2,570,000 12| 515 % PR i #% 2,354,000
7K:&E)
R|ERV)—t A—AMyIVY—FRIEIE EEF L) RIEBURER HE3) —REEITE BATIHEE R4.85| R4.10.31 2,159,000 1,946,000 7| =& HIBR 4% 1,910,000
B MR EMABEE - BERINTS RRTILHEATAE |REBRRR HE3) —REETE(R (HEAHEEHRIE R4.9.14] R4.11.30 3,324,000 2,972,000 7| =IEHIBRffi#52,971,000
%)
B4|[RABELVDORERRMRIELE ZEMLEATER |HARER HE3) MEEHERE |BLEEE R4.7.22] R4.11.10] 128,351,000/ 3,800,000 8| &% 1& il R fifi4% 3,567,000
Hhix I=%
B|BAR RIS ERARMBRIETE RRTERKETHA |BAIRER HE3) ABEERERE |TVTORTLH R4.11.4 R5.3.3 3,692,000 3,650,000 8| F & Hil BRI #% 3,302,000
I%
6|SAITOCREYVSITEARMKIIELS RERTEHBEH |BREREER B4 AEEHESRRE |LRBRIVI=7 R4.5.18 R4.7.15 5,481,000] 5,400,000 8| &K I R 14,957,000/
A I% YT MR EEER
37| RHE/NERGH N RSUE TS TERMBARRZH |[BERER — % ABEEEERE (BEKIEE R4.9.7 R5.3.24 9,728,000] 9,600,000 5| &% 1& il BR fifi 458,762,000
iR I=%
38| FRB/NERGH N RSUE TS REMBARKRE |[BBERER B4 AEEEERE (BEKIEE R4.9.9 R5.1.31 3,071,000[ 3,000,000 8| & HilBR fifi4% 2,747,000
iR I=%
V| E=hERBEETREHFEREISE RETAEFILETH [BFREZR HE3 AEEEERE [(W7R2R R4.9.14 R5.3.24 3,965,000[ 3,850,000 8| = 1B &R i #& 3,567,000
A I%
0|geR/NERENEBISRBARHFEREIS REHMRERMMMA |BBFLREE &4 BEXRIE HEHEL RXE R4.11.2 R5.3.20 8,614,000 8,450,000 8| 1E Il PR fifi4% 7,753,000
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No. 2#% W4T (Fh &) & A FEEES RHDIERE IEE5 EHEE 25 R %R FREME | 2L e e
N|HRNERERNESIZREZFERIELS ﬁ%&ﬂﬂﬂkm#ﬁ BERBER L) BERIE HAZEL R4.11.2 R5.3.20 4,917,000 4,820,000 8| &= {5 il PR {ifi #% 4,388,000
R|LERNERERNEIGREZFERIELSE ﬁigrz\ﬁammt BERBER L) BERIE gﬁ%ﬂ%’iﬁ%fﬁéé"# R4.11.2 R5.3.20 5,893,000| 5,600,000 8| &= {E il PR {ifi #% 5,275,000
43 ;l;ﬁi/J\?&E%Eﬁiﬁ&f@liﬁ%ﬂ%i#){— ﬁ%?ﬁﬁ&imﬂm Sy BE ?g%ﬁ%ﬁ%ﬁ BRI HE R411.2 R5320(  6,820,000] 6,700,000 8| &= A& i IR fifi#% 6,144,000/
MTHRPNERERRFREIREREAREHT |TRTLBIT LWL |BERHBER g3 AERRARE (UERRIVOZT R4.10.26]  R5.2.20[ 4,042,000 3,950,000 8| R E IR 53,628,000

02 £ R s I% U TMREE R
BIFENERERRFREIFEEARSEE) |TRNRESMBR [BERHER g3 ?g%ﬁiiéﬁﬁﬁ W7 REX R4.10.26] R5.2.20[ 4,288,000 4,180,000 8| & 1E &R fi4% 3,864,000
46|+ HNERMLUBE IR BENRERHRE |RETRKEN |ZEMRHR — % —MWEETE  [LKEHW R4.11.25|  R5.3.27[ 15082,000[ 15000000 3 %ﬁfge%gﬁ%m,m,oom
A7+ HNERMUBBEIERBENREREM |RETREEN |KBERHER B ?g%ﬁiﬁ%ﬁ TOTORTLE R4.11.25| R5327| 4428000 4,350,000 8 %g&ig%@%s&srooom
4| SHPMERMUBEIRRBENREHHM |ZTRHEE BT |BERHBER 58 AEETERE |LEBRRIVO-TF R411.25] R53.17] 2,929,000 2,850,000 8| & 1E &R {45 2,605,000
A - VTR R E KT
O|SHPMERMUBEBIS(RETREHESE ﬁﬂéﬂﬁ%a%mﬂz BERBER — —REETE THEZHREH R4127] R53.17[ 19,707,000] 18,130,000 3| & 1K il FRAifi4% 17,784,000/
50[#t B/NVERMMLBIEIERBENRERHRE |[RETENEN |[KBERHER B —REETE  |AKEHH R411.30] R53.17[ 3,102,000 2,920,000 7| B AR I R ffi#5 2,6 71,000
51BN ERABRZRELIS §?§ETE;’SFEETEJ:I: BERBR L) —MEETE FLIKEER R R4.11.30 R5.3.20 1,576,000f 1,520,000 7| AR R4 1,410,000/
52[Rem/NERA B EHRBUELS RENREMAN |BBERHER B —WEETE [WATIBRE R4127[ R53.30[  5421,000] 4,926,000 7 %ﬁiﬁg%}ﬁ%AM&OOOH
53| HR/DERAKBERBELE ﬁ?qéﬂﬂﬂxm#ﬁ BERBR RS —BEETE BEHAERISE R4122] R5320[ 2885000 2,772,000 7| =& HiIBR{fi4% 2,571,000
54| BE/NERT— LI RBEM TS gimfaxmﬁﬂ BERBR R —REETE MIAK THEE R4.129] R5320[ 2345000 2,300,000 7 [ S i BR {fi 452,096,000
55 ﬁ%gi&%ﬂ@?ﬂ%aaxm#&%n%&mﬂz& g?};gfﬂxmﬁﬂ BERBR g3 BRIE %&BE&%@*&%%%‘% R4.12.9] R5.3.20[ 3258000 3,100,000 5| &= {E il FR i 4% 2,902,000
Z 2
56| E=HERMMLBBIEREATRERRE i%?ﬁﬁa‘ﬁmﬂﬂb BERBR g3 —REETE MWRXSIHA R5.1.13]  R5.329[  8517,000] 8,100,000 7| &= AE HI R i 4% 7,690,000
5714 B/MERMMLUBRETR(BEMNEZTROWM |TRTERBA |BERBER RS ?g%ﬁﬁ%ﬁ TOT O RT LW R4.12.23]  R5.3.17 2,155,000] 2,100,000 8| &= 1K il FR i 4% 1,920,000
58| TR EZHER - HAPERERRFERETS g%ﬁﬁlﬁlmﬁm BERBR g3 ?g%ﬁﬁ%ﬁ EIEKIHE R5.1.13  R5.3.28] 3,855,000 3,800,000 8| &= 1K il PR i 4% 3,443,000
59| T/ MER - RH/NEREARBRELS ﬁ%?ﬁﬁ&iﬂniﬁm BERBR RS ?g%ﬁﬁ%ﬁ KIS R5.1.13  R5.3.28] 3,524,000 3,450,000 8| &= 1K il BRifi 1% 3,146,000/
60| FRIL/INFEI L BIETEGER) REHFIATHA [BERBER — —REETE HKE R R5.1.20]  R5.4.10] 10,965,000 10,600,000 3| & 1E il BR i 4% 9,858,000
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61|R/NERSUFIL—LZERARBRIELE RXRMFHEATHA [BEFREZR — % ABEBREERE ([7V7IRATLE R5.1.20 R5.3.28] 10,216,000] 10,000,000 3| = EHIBR fi#59,222,000
IE
62| FiT/NERT—ILKIERRTIE TERMFIETHA [BFREZR HE3) —RREEIEC) (MATIKE R5.1.27 R5.3.28 5,221,000 4,948,000 6| 5 {E Hil R fifi#% 4,690,000
7K)
63| AT ER L RIEIE REXMBARAR |BERER HE3) —REEITSE BATIHESE R5.1.27 R5.3.29 6,408,000 5,960,000 7| &1 FIIBR 4% 5,738,000
Bihiy
64| FRiI/INERR N LSS T B (M) TEMAFIETHA [BFREZR HE3) AEBRHERE ([REAXFHRES R5.1.20 R5.4.10 4,536,000 4,450,000 8| &% 1& il R i 454,039,000
I= 3RAT 3/29->4/10
65| FE=hERALBIETB(REXMN KRB E MM (ZETAFLEH |BER%ER HE3) AEBREERE [(MWT7TRE2X R5.1.20 R5.3.29 2,126,000 2,080,000 8| S &I PR ffi#& 1,896,000
A I=%
66| LR ERNLRIETISE RXMLHEANER |[BFREZR &4 ARERERRE WAL FavkrxkE R5.2.1 R5.3.29 3,020,000( 2,900,000 8| &1 PR #52,701,000/
HN I= S0
67| B /NERIMLRIETISE REMRBSETHA |[BFREZR HE3) MEEHLERE [HW7RE2R R5.2.1 R5.3.29 4,306,000 4,250,000 8| B K HIFR i f& 3,851,000
IE
68| E AL th N EfchE T B (AHE5028) RERMRKETHA [BEREEE HE3) —REFEITE ALK R4.12.21 R5.2.28 4,025,000 3,900,000 7| & 1& FlI PR fifi4% 3,585,000
69(H EHIE NS T H(EH5385) RERTTSETHA |BEEER &4 —REETE BRRE TIEE R5.2.17 R5.3.30 1,425,000/ 1,358,000 7| A& I PR i #5 1,266,000
70[fERKEREFEETIE(ED) ZERMUIETA |BEEER g —REETE |WATIBE R533] R53.30[  3537,000] 3,236,000 7| SAE HIBRAfi4£3,161,000/
T|RETAILREEETMELHKRIELS REMRKETHA |[FELRKR —hg —EEETEC, (MATIHKE R4.9.7| R4.1130 13,435000| 12,086,000 4| B K i BR {fi 4% 12,036,000
7K)
RIBEIELELEREF—BEEEIRNEIS TEROTESETHA | FELERKR HE3) —BEFETE BXB I R4.11.30 R5.3.28 4,277,000 4,200,000 7| =& HIBR 4% 3,791,000
B|LEREMBREZZHRREEFIS REMRKETHA |[FELREKR HE3) MEEEAERE (WEKIEE R4.6.15| R4.10.31 3,527,000 3,450,000 8| X 1K il PR ffi4% 3,152,000
I%
TA|ESERET7TERSEEMBHERERS [XXTEKRETRE |BAADXHEEE |—i% BIEXKEIE WIS/ hE R4.12.9 R5.3.24| 12,226,000 11,600,000 2| &1 #IIBR fifi4%& 10,950,000
RRERFricHkBESRTIE 2 XI5
BESEEET7ERSEEMBHERERS [XXTEKRETRE |BAADXHELEE |—i% BIEXKEIE WP EIESRFEX R5.2.3 R5.3.24 1,810,000] 1,750,000 5| &% 1 Fil PR ffi4% 1,653,000
RBREFrikBInEBRBHZITE B it
T6[LEEWENERREEEBETBER) RERTILAEETER |thigiRER —h% —REEITE X B ITHR R4.6.10] R4.12.16] 39,126,000] 38,300,000 4| S & %I R T #% 35,317,000
BN
T7|LEEWENERREE SN E T BHEH) RRMILAEATIRSE |HhifiRER — % ABEEEERE (77X TLE R4.6.15] R4.12.16] 32,879,000 32,600,000 6 | 5 {5 il BR fifi #% 29,849,000
BihA I=%
18[LEEVENERRERSREIRER) RRMILAEATIRSE |HhifiRER &4 BERIE BIREIMRREX R4.6.15( R4.12.16 8,047,000 7,800,000 7| =& FIBR ffi4% 7,158,000
B i
P BRRE I BERR I —ERERHR | RRTREET 54 [HhifiRER HE3 ABEEFERE (LRBRRI =T R492| R4.12.20 2,351,000 2,300,000 8| 5= 1B & PR i #& 2,094,000
EI=s I% Do MREEER
80| RER R A—T R mRIEIS RETRAEFE |HhigiiREZ &4 AEERERKE |MBKIBE R4.11.30 R5.3.27 3,117,000 3,050,000 8| F K #ilBR i #% 2,804,000
iR I%

I=
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81| LA FENREEFREFIERFELS TR EFHEET Hh 15 i LR HE3) —REREISE EHEDRW R4.12.21 R5.3.28 2,229,000 2,100,000 7| & FIBR fifi4% 1,988,000
414-3FHh5E
82| LA FENREEFERLEEFHFELS TERMILAEETRL (thisiREE HE3) —RERISE BATIHESE R4.12.21 R5.3.28 2,711,000 2,626,000 7| & & HIBR fifi 452,433,000
Hith N
B|FIR M A 2BESELRZMMNBE IS (L LIRAETH (HiSiRER &4 AERERERRE ﬁﬁéﬁ%&ﬁﬁ(ﬁ)?%ﬁﬁ R4.12.23 R5.3.28 2,769,000( 2,700,000 8| & 1E il BR il #52,489,000
2] I= R
B4R FREL I —EARBHRIS RRTLEAES |HhidiRER &4 ARERERRE |BLBREE R4.12.23 R5.3.27 2,034,000( 2,000,000 8| & 1K il BR A #5 1,813,000/
Hhix IxE
85| AR R A— R HRTE RRAEHILHEATR |thifiREE &4 AEBREERE (LEBRI =T R4.12.23 R5.3.27 2,425,000 2,350,000 8| B IE HIFRffit& 2,168,000
B A I=% YT MREEERN
86|TaE Bm i RHIKAR THRELS ZRIRIIET EFNEEE HE3) BWSREIS WSS RAKE R+ R4.4.27 R4.7.15 3,084,000 3,000,000 3| S IEHIFR i t& 2,688,000
R REERR
IR BREMEKEE ERENRERRBEIE |(LETEKNEZE | KREERFR —hg — BT ARIE BIEK TS R4.5.27] R4.10.31 13,061,000f 12,750,000 2| A& FIBR 4% 11,432,000
th
88| MBI RIETIE ZXm—H TREEER HE3) BRIE PURBRHMEXRE R4.5.18 R5.1.31 4,968,000 4,870,000 5| F (& HilBRAfi#& 4,275,000
e THATEHA12/23->r5.1/31
89| B EHTERHBERETS =R A AT T REERFR HE23) HEIE (G R4.5.13 R4.7.29 2,265,000 2,180,000 8| =K HIBRffi#% 1,949,000
T HASEHA6/24>7/29
90 *igiég%ﬁ%ﬁ@ﬁﬁﬁﬁ$% FRIERER |RETKIFET TAREER —fh& — Bt ARIE (G e R4.5.27| R4.1220( 11,931,000] 11,680,000 2| & FIBRffi4% 10,461,000
WET
o[ EHEFIEHBRGESIETIS EE P ) TAREER HE3) HETE B E R E R4.5.27| R4.10.14 6,049,000] 5,252,000 8| B K HIFR i f&5.219,000
T HAFEHAS/29>10/14
2(fF%- B2 tEeTE FTHREXKEWHRIEZ |(REHLBEEAE (TRERZ HE3) — B ARITE [ E=PIN) R4.5.27| R4.10.28 1,879,000] 1,840,000 12| & HiIBR 4% 1,636,000
93|BMKE HERBHMRMKFRREZ R THE |REHIRSET TARERR &4 HHEEETIS WSS RAIKE R+ R46.1] R4.11.30 4,972,000 4,900,000 3| = IEHIBRffi#5 4,337,000
I% () THAREHAT/29->11/30
M- R HETE FHERKEHRIE|(REHILHERAE (T REHZ — & — M ARITE [ E=PIN) R4.6.3 R4.129] 23,851,000 23,300,000 1| &I R {fi4% 20,743,000
B(FK- R HETE REBEREREBHE (REHREKE~R ([T REHZ — & — Tt ARITE EESTIEIE R4.7.1 R5.3.22| 40,142,000 39,300,000 1| R {fi4% 35,413,000
TEEZFD5) =1: 2/28>3/22
9|5 -TERMTEEE TRERSHERKR |LTETLEE~K |TREER — & —ftARITE BB TS R4.7.6 R5.3.22| 28,448,000 27,800,000 2| & HIBR i #% 25,077,000
TEEZFDS =1: THATEHAr4.12.95r5.3.22
97| IF T KEBHERIE RETERIE [T ARBER &4 —ftARITE BXB I R4.7.6 R4.9.30 1,492,000] 1,450,000 12| A& HIBR 4% 1,292,000
B|HLARERHIBRIE RRMLBEATASY | T AREER — & — Mt ARITE B RS R483| R4.1223| 31,250,000 30,600,000 1| RAEHI R {fi4%27,083,000
VRBREMNKEE TREREMERBUBIE|LENTLEE~K |TREER — & — M ARITE HEBIEE R4.8.19 R5.7.31] 46,821,000 45,900,000 1|FAEE#EMHE 41,144,000
(ZD1) =1: 3/22>7/31
10| AZBRERBRBIE EESHEE RN EE S =B —h& —ftRITE BRKITEE R4.8.5 R5.3.24] 13,777,000 13,500,000 3| =B PR {fi#& 12,043,000
ki) T HAr4.12.23>r5.3.24
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i (4 o) A % AL ET - ; R
No. 24 MEAT (R ER) &R FEEE S LHOTELE TEEH FEALEE 255 B 22H FEME | 2L sy -k
101 | R EBAEBHAITSUETIS EE 1L EFNEEE HE3) BRIE SMEIMRKEE R4.8.3| R4.11.25 1,517,000 1,450,000 5| & & %I BR fifi4% 1,300,000
i
1025 -RE2RTEFTE TXRBRERERKE |RETRKE~R | REHLS — g — Rkt RKITE [EEE e R4.9.9 R5.2.28] 52,414,000 51,500,000 3|FAE F %A+ 45,727,000
TIE(ZD6) =1y
103| HFNIEK 58738 REAVA—T XM B [LEHIEARE EFNEEE — & — BT ARIE BERREH R4.9.14] R5.12.22| 128,351,000] 127,500,000 2|FAE FE A% 114,423,000
ERKEEIBIHEEFD2) 3/28>8/31>12/22
104[EM2EREBRBRTE RETEMRETHA | T REHS — & — BT ARIE [GESEET R4.9.9 R5.3.24] 20,439,000 20,200,000 1| &I HIBR{Hi4% 17,952,000
2/28—3/24
105| KBRTFKBHREIE EESEE L] EFNEEE HE3) — it ARIE [EENEE R4.99] R4.11.30 1,415,000] 1,380,000 12| 2 EHIFEfH#& 1,230,000
106 gﬁi-§§§ﬁ$$¥ XREEREEHBRT EEEEFH{EIKETZEIJJ EFNEEE —f& — Rkt RKITE BEKIFERE R4.9.28 R5.2.28 9,864,0001 9,650,000 2|1 I BR fifi4% 8,550,000
2=
107 ERAVTFURAEE AXLFBRRERIE (KXt TARERZ HE3) — BT ARIE A R4.10.19 R5.3.24 2,767,000( 2,680,000 12| &1 I PR i #52,369,0001
108|M B HEE) I IR S ESIE(ZD2)ITE R FRIIET TREEER HE3) HEIE [ R4.11.2 R5.3.17 4,671,000 4,055,000 8| (& HilBR i #& 4,032,000
THASEHA1/31>3/17
109| e A RGESUETS EE LN L E S HE23) HETE [C=PaNP) R4.10.26 R5.1.31 2,999,000 2,930,000 8| B IE HIFR i f& 2,595,000
1M0|SETIRBRGERETS EE LR L EE S B ] HE23) HEIE (G R4.11.4 R5.3.17 6,967,000] 6,059,000 8| & {E #i| PR fifi#% 6,028,000
r5.1.31>3.17
M| SAEXRFE2EPMRRFERKEEIITIE |(RENLBEEFR |TREERER B4 —f_tKRITE B RILEH R4.11.4 R5.3.17 5,572,000 5,500,000 12| &1 il BR fi4% 4,810,000
M2|iREHERGEIETS %K T A AT TREER — & HETE BB E R4.11.11 R5.3.27| 10,984,000 9,589,000 4| K I R {fi#%&,9,527,000
T3[EBAVTHFURAEE KEBERBELIS RRMILAERTLRE | T AREER a1 ZBETE ERIFEEE R4.11.18 R5.7.31] 44,219,000 43,300,000 2| B HIBRffi#% 38,611,000/
3/24>6/30>7/31
114 g“‘ RERXMEEE LAERKBKEHRI |REXTEAERE |TAREER &4 —fRERIE HAKIEE R4.11.11 R5.2.28 3,214,000( 2,730,000 12| =& HIBRffi#5 2,702,000
M| BRAVTFTURAEE +EMRBERERT |RETEKE T+ |TREER — & — Tt ARITE BFBLE R4.11.16 R5.5.31 1,116,000] 10,900,000 2| & FIBR 459,597,000
k4 = 3/24>5/31
MB|RBREMNKEE TREREMERUBIE|LENTLEE~K |TREER — & — Mt ARITE ERIHE -HE R4.12.9 R6.3.28] 353,048,000 351,000,000 1|FAEE % {f#%5316,402,000
(BRTHI) =1y BREFI P T aESYN
MI|NNEISHETKEEHRISE TR SHET TREER &4 —ftARITE (B9 FE R ER R4.11.25 R5.2.28 1,648,000] 1,600,000 12| Zx 1K il BR fifi4% 1,433,000
8| KFJIERIBERERISE EESEE 0 TREER &4 —ftARITE THEER® R4.12.2 R5.3.24 3,756,000 3,670,000 12| &= & il BR ifi4% 3,377,000
MRBEREXMNKETE RRBRERERNB ISR RKE TARERR &4 —fBEtARITE BATIHEE R5.1.25 R5.7.31 4,534,000 3,976,000 12| S {E HIBR i #% 3,934,000
(£?D3)
120[f5 - R 2R FE€EE FTHEKEHRIE(T [RETLBEIAE |TREER &4 — Bt ARITE BB E R5.1.20 R5.4.21 2,018,000 1,975,000 12| RIEZIPR @& 1,761,000
M2) 3/24>4/21
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A#L(

T

E%R

No. 24 1T (SR 5) BERT FEEE S LHOTELE TEEH FEALEE 255 B 22H FEME | 2L sy -k
12X BRERMEEE REREREREBRBRIS|RETRERE~R | REHLS HE3) — BT ARISE HEEI IS R5.2.1 R5.6.12 2,170,000 2,100,000 12| &K HilBR 4% 1,892,000
(£D2) =1y 5/12>6/12
122|hERERGEIUETIS TR T IRLAT T REHS HE3) MEISR (G R5.2.1 R5.3.30 4,133,000 3,589,000 8| & 1& Il BR fifi 4% 3,561,000
1IB|RBREMEEE REEHREREBRERIS|RETRRE~R |LKREHLS — g — Rkt RKITE HEEITESE R5.2.24 R5.7.28] 34,633,000 33,900,000 1| & 1K i BR i #% 30,402,000
(ZD4) =1y
124 FIREEARSEHBIS ZXMFIRAR | BHIRER &4 — Rt RIE WS R4.8.5 R4.9.30 4,746,000( 4,500,000 12| A& I PR #54,117,000
125| BEKBERFMIL-TKERAEEZRER: [RETLBEEER |EMERR —f& — BT ARIE BRES R4.11.16 R5.6.30 9,499,000 9,400,000 1| & 1E i fR {fi#% 8,283,000
HithBEILTE A 3/30>6/30 BK—H
126 B KBERFMIL-PHKRKBERILR-DOM (LREHLHERIEL ([RHEER HE3) — BT ARIE #Havks R4.11.25 R5.8.28 7,823,000 7,500,000 12| = E PR #&6,757,000
BIETE HihN 3/30>8/28
127|SFAELI01/2EFTHEEIKERIEIE |(RENLBEEAL |EHRERR HE3) — BT ARIE @ EE R4.12.7| R5.12.27 3,900,000 3,820,000 12| 5% 1& i R i #5:3,358,000 1
H 3/30>12/27
128|{ART & E R HIE THBHER) REHBAEERR [AXEE — g AEREERE (WAL FaoxrxkE R4.9.14 R5.3.30] 18,346,000 18,000,000 6| 1E HlIBRffi4% 16,511,000/
Bl A— I% E 32
129 ARTEERAXFEREIBER) REXMBARNER |[BAthigty | ERIE BN\EREIREEE R4.9.14 R5.3.30| 11,880,000 11,500,000 8| F & HilBR i #& 10,599,000/
By a— Fr
130|VNEVNEDBEEFAIFF-CFTIPHKERE [ZREHEKREILE |1BHER B4 —REFETE BRKIHEE R5.2.10 R5.3.30 3,627,000 3,550,000 7| &% 1B %I BR i1 #% 3,242,000
HEIE A
131|fE/EEmEIRIE REMLEE=EA |XLBR HE3) — Bt ATE =PI R4.4.27 R4.5.31 1,644,000] 1,620,000 12| =2 IE PR 4% 1,438,000
Hix
132| N EMEE2fEL AU BB ERFHFERIE IS |TETRRETHA | XILER HE3) AEEFLERE (WA FarvkrkE R4.6.8] R4.10.31 1,690,000] 1,600,000 8|1 il PR fifi4% 1,505,000
I= 3
133 IR - FEFHXEEERIS ZERMLEETE A | XLBIR HE3) — M ARITE [ E=PIN) R4.8.24 R5.3.24 5,084,000 4,980,000 12| &% 1& il BR fi4% 4,407,000
i THIEHASHY12/21>3/24
134[FEAEMET R v3 ) —FHNERBRBRIET (LR ERETHA [STLEFE — % AEEFLERE (WA FavkkE R4.10.5 R5.3.10 9,787,000] 9,700,000 5| &% 1 Fil PR ffi4% 8,751,000
= I% 3
135[FIAEMET R vS)—FHNEERELE |LERHREKRETHA [STELEFE HE3) —REEITE BEFBEEHTIE R4.10.19 R5.3.24 2,773,000 2,486,000 7| =& HIBR ffi4% 2,477,000
136|FEHEMET R v ) — ML AL RZERE T |REHREKETHA |XILEER B4 ABEEEERE (77X TLE R4.10.19 R5.3.24 1,320,000] 1,270,000 8| =& HiIBR ffi4% 1,178,000
k4 I%
137[F A EMET R v3 ) —FH BIARBRIE T (RXhRKRETHA [STELEFE &4 BRIE BAR=ERLEEE| R410.19 R5.3.24 3,722,000 3,600,000 5| 5% 1& il BR fifi 43,303,000
k4 R
138|BERHEBETIS RRMFEERT  |XEBIR B4 —ftARITE (G T R4.12.9 R5.2.20 1,437,000] 1,300,000 12| &= HilBR fifi4% 1,246,000
1/31>2/20
139[ELHERERIELS EZ i b P E ] &4 —fBEtARITE EE P EE R5.2.15 R5.3.28 4,361,000] 4,080,000 12| & {E #iIBR fifi #% 3,804,000
140| R EFB A EELFREZUETIS EE L XERR—ViR [—#% —ftRITE EHEHH R4.8.19 R5.3.10] 22,503,000 19,792,000 3| = E PR {M#5 19,739,000

I=
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A#L(

T

E%R

No. 24 1T (SR 5) BERT FEEE S LHOTELE TEEH FEALEE 255 B 22H FEME | 2L sy -k
14| ZETRABEZRREIUEIS TETREEHA [IEXR—VIR |—/% AEBRHERE [FMREIENRX R4.9.7 R5.3.17) 20,086,000 19,800,000 5| s {EHIBRff#% 18,132,000/
i I=% BERRRE LR
12| AXNEBLIGT (54— REABETIS ZETBAEBX [IEXR—VIE |E# EXRIE BABEL R4.12.7 R5.3.27 3,355,000 3,280,000 5| & & FiIBR ffi#% 2,992,000
R i
143| R EBARBFFEKIG/ N\ IRV EFEN |RETSEETHA |[EXR—Vik |54 ZHETH BRI E R5.2.15 R5.3.30 6,028,000] 5,090,000 5| 5% {E 1| BR i #& 5,391,000 3
BI= i
MRBRENRBEREEREHRERPRISE (LR EHE KEBEIFHE —fi% — BT ARIZEOK [B7RE2X R4.6.1 R4.9.30 11,220,000 11,080,000 6| 5= {E & FE i 89,876,000
[CHESKEEBETE &)
145[fHAMZIREKEREEFE DI, FN2)ITHIES |[RETREFIEH [KEIHE — % — B+ ARIECOK (LEERIVCZT R4.6.17 R4.9.22| 37,140,000 37,000,000 4| =K FIFR & 32,909,000
KEEBGEIE M &) YT MREEERN
146| KB E/KMECKER RIS EE L KEIH%:HR — & — BT RIEOK [FO7IRTLE R4.6.29] R4.10.28] 16,740,000] 16,500,000 5| &= {E &R i #& 14,809,000
&)
I AZBHRERRBIBITHESKEEBETIE (RETEKNE T/ [KEIHR HE3) — BT ARIBOK [BBEKIKEE R4.7.8] R4.10.21 5,740,000 5,600,000 10| &% 1& il BR 155,016,000
L &)
148|FTHHETHNEKER R IS TETH+HET  [KEIHERE — % — T RIEOK [BW7RER R4.8.3] R4.11.25] 12,980,000] 12,800,000 4| 2 IEHI R4 11,408 000
&)
149| R KRBT AETHH N K ER RIS EESES L] KBEIHE —h& —REETRIFBOK [7H7IRTLE R4.9.30 R5.2.17 2,206,000 21,800,000 5|2 1E ZIFR 15 19,396,000
&)
150| tE i X B K BB TE(Z D1) RRMILAERTEE |[KEIHER HE23) —_ERIFEOK |[BLEEEE R4.10.5 R5.2.28 7,540,000 7,350,000 10| &% 1& il BR 156,609,000
3 &)
151 |t X ALK BER B I E(ZD2) ZRTILHERTER |KEIHR HE3) —fEEARIEOK [IUREIRZKERM R4.10.12 R5.3.10 6,940,000] 6,800,000 10| S 1E i BR i #6,073,000
3 &) R EER
152|tE HiXEE K EH R TH(ZD3) RENILHEETFEL [KEIHER — & —MBEARIEOK |BLEEE R4.11.30 R5.3.20( 16,930,000 16,750,000 4| R AEHI PR 4% 14,791,000
H &)
153| L H X EKERR TH(ZND4) RERMILAERTAL [KETHE — & —EARIEOK |[TOT7LRTLE R4.12.7 R5.3.20] 16,640,000 16,500,000 5| & FIBR ffi4%& 14,587,000
H &)
154|[LERTE RN KERRIE RERTLHEAER |KEIHR HE3) —BETRIZBOK [7H7IRTLE R4.10.7 R5.2.22 3,330,000 3,300,000 10| 2 IEHIFRfi%2.913,000
&)
155 FEHEE=MX BB FEBE@ERFTAI)IC [REEFHET KEIHER HE3) —MEARIEOK [HT7RER R4.10.28 R5.3.10 2,020,000[ 1,950,000 10| &1 HilBR ffi4% 1,764,000
BESKEEBGEIECGEHIR) &)
156 |5 BART RETHINELKER RIS RENLHEELE [KEIHEZR — & —MBEARIEOK |REFRHHE TR R4.11.9 R5.3.20] 13,120,000 12,900,000 6| S {EHIBRffi#% 11,493,000
&) 3RAT
157|hZETHNEKERRIE T AT KEIHR &4 —EARIECOK [BERKE R4.11.11 R5.2.28 4,800,000 4,720,000 10| &% 1& il BR fifi4%& 4,169,000
&)
158 BETHHANEKERRIE TR SHET KEIHR — & —MBEARIEOK |REFRZHE TR R4.12.7 R5.3.14] 12,970,000 12,800,000 7| = IEHIBR M5 11,376,000
&) 3RAT
159 MK EBHESEICHEIKEEREGEIE (RETRAHEE  |KEIBR &4 — T ARIEOK (LRI O=T R4.12.16 R5.3.10 5,760,000] 5,650,000 10| &% 1 il BR fifi4%5,0 13,000
&) Do MREEER
160| HHREKEHRRIE REHMTHEA  [KEIFHE &4 — BT ARIZECOK [BBEKIFEE R5.1.27 R5.3.15 7,410,000] 7,300,000 10| F{E #il BR i #% 6,442,000
&)

I=
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o 2105 He4T (81 ) B muz  |zwoms| THmw EALEE gy | aag | PEEE | 2tem bR =
161[fR SR K T LR MTE (HER) BREICHESIKEE LTk SR KEBEIFHE —h% — BT ARIEOK [B7RE2R R5.2.1 R5.3.29] 14,010,000 13,800,000 5| &= {E PR i #& 12,280,000
BEIE(EZED &)
162[fR SR KR 2R fTE (HER) BREICHESIKEE LKk SR KEBEIFHE —hB — BT ARIEOK [B7RE2R R5.2.1 R5.3.29] 12,320,000 12,200,000 5| = EH|FRf#&10,796,000
BEIE(ZND2) &)
163| FIGETHANEKER RIS EEIPACEN KEIH%:HR —fi% — T ARIBOK (LRI =T R5.2.1 R5.3.20] 13,170,000 13,000,000 6| 21 ZIFR M 45 11,498,000
) Do MR R R
164| FHINBFEEREIS EE S KEIFHE HE3) —REETARIBOK (B=REFHITE R5.2.17 R5.3.17 1,900,000 1,850,000 10| &1 il R ffi4% 1,645,000
)
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